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SALVAPREZZI
Grandi sconti d’estate.SALVAPREZZI
Grandi sconti d’estate.

CABINA
IDRO

Semicircolare
L82 P82 H203 cm
6 getti,
erogatore fisso
e flessibile,
miscelatore
deviatore,
seduta
ergonomica,
radio,
luce interna,
mensola
porta oggetti,
specchio
e aspiratore.

���� RISPARMI ���invece di

���
invece di

€   ���

��� RISPARMI ���invece di

��� RISPARMI ��invece di

€   	��

Disponibile
anche
nella versione
cm 90x90x203h

COMPRESSORE ABAC
lt. 50 lubrificato ad olio
2cv, pressione max 8 bar
2 manometri

Kit 5 pezzi
per
compressore

��
�� RISPARMI ��invece di

��
�� RISPARMI ��invece di

€  ��
��

IDROPITTURA
TRASPIRANTE

lt. 15 Paramatti,
previene
la formazione
di condensa,
ideale per ogni
ambiente interno,
buona copertura

� SCONTO ��SCONTO ��
€ ��
��

%	�
��

invece di

COMPRE
lt. 50 lubrific
2cv, pression
2 manometr

Kit 5 pezzi
per
compressorere

� SCONTO ��SCONTO ��
€ ���
��

%�	�
��

invece di



SALVAPREZZISALVAPREZZI Grandi sconti d’estate.Grandi sconti d’estate.

Box doccia Joker 
angolare, profili bianchi, pannelli in acrilico, 
estensibile 69/79 cm, altezza 185 cm

Box doccia Camargue 
a 2 lati apertura ad angolo, reversibile, porte scorrevoli con chiusura magnetica, scorrimento su 
rotelle con perno in ottone, profili in alluminio cromato, piatto doccia non incluso

�����

���

Tris ceramica serie Universal 

lavabo cm 60 € 24,00

bidet monoforo € 27,90

vaso € 31,50

colonna € 16,50

serie completa € �����

Sedile WC 
in legno laccato, colore biancoo 	������

����	

Scaldasalviette Opera 
tubolare Ø22 mm, potenza termica 500 Watt, pressione di esercizio 8 bar
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Mobili multiuso serie Mimosa 
bianco laccato lucido,  su ordinazione anche in rovere sbiancato

esempio: 
base 1 anta + 1 cassetto
€ 85 –20% € 68
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SU TUTTA LA SERIE

Specchiera Floriana 
2 ante bianca laccata lucida, illuminazione ad incandescenza 
con presa e interruttore

L 94,5

P 16

H 60

cm
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Scopino cromato
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Colonna girevole 
bianco laccato lucido, 2 ante 
ed 1 cassetto, con specchio 
ed appendiabiti
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Scaldabagno
elettrico Swing 
80 lt, 1200 watt, verticale, 
garanzia 2 anni

�����
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Colonna doccia Alpha 
asta regolabile in acciaio inox, soffione 1 getto, doccetta 3 
getti anticalcare, flex doppia aggraffatura mt 1,5
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Piantana porta 
asciugamani Ola
in legno laminato Wengè

Composizione Iris 
laccata bianco lucido, 2 ante, 3 cassetti, lavabo 
integrale in ceramica, pensile dx con mensole in 
cristallo, specchiera dotata di illuminazione alogena

Composizione Michela 
in arte povera, finitura noce, base con lavabo in ceramica, 2 ante, 4 cassetti, specchiera 
con illuminazione. 

L 85

P 49

H 197

cm

Disponibile anche nella 
versione decapata 
€ 339
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Con solo
1 €
in più sedile WC in arte povera

�
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Sedile WC
in arte povera, attacchi universali € 

���

Piantana porta rotolo Alik
in legno laminato Wengè


������


����
cm 85

IN LEGNO
LAMINATO

Piantana porta asciugamano 
con 3 bracci, bianca, disponibile anche cromata

S
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�����
cm 92

cm 73

Sopravasca a 3 ante Ibiza 
con profili bianchi, pannelli in acrilico, lunghezza 130 cm, 
altezza 140 cm. Disponibile anche con pannelli reversibili in cristallo 
3 mm. €97,50 –20% €78 �	�����

�����

REVERSIBILE

Miscelatore bidet Mixo 2000 
garanzia 10 anni, cartuccia Ø35 mm, piletta di scarico 1” 1/4, 
attacchini flex acciaio 37 cm, attacco 3/8” F

Miscelatore lavabo Mixo 2000 
garanzia 10 anni, cartuccia Ø35 mm, piletta di scarico 1” 1/4, 
attacchini flex acciaio 37 cm, attacco 3/8” F

Miscelatore vasca Mixo 2000 
garanzia 10 anni, cartuccia Ø35 mm, doccetta monogetto, flex acciaio 150 
cm, doppia aggraffatura
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MMixo 2000
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Mi 2000
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CRISTALLO
TEMPERATO
TRASPARENTE
5 MM

SISTEMA
RISPARMIO 
ACQUA 40%

cm 97

Caldaia murale Sylber Quadra one 24S 
camera stagna 20 kw, classe di rendimento 3 stelle, potenza termica nominale 
23,94 kw, produzione acqua sanitaria e riscaldamento delta 25° lt minuto 
13,7, peso kg 28
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Piatto doccia rettangolare
cm 70 X 100 € 99 –10% € 89,10

����

	����cm 70 X 70

Piatto doccia semicircolare
cm 90 X 90 € 99 –10% € 89,10

Piatto doccia quadrato
cm 75 X 75  € 55 –10% € 49,50
cm 80 X 80  € 62 –10% € 55,80
cm 90 X 90  € 86 –10% € 77,40
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�����cm 72 X 50
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�cm 80 X 80
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Pavimento in laminato ad incastro senza colla
colore ciliegio, spessore 6 mm, categoria AC3, confezione da 2,73 m² 
€ 16,11 –17% € 13,38. Colori merbau o noce spessore 7 mm 
categoria AC3, confezione da 2,48 m² € 22,07 al m² € 8,90

noce

merbau

ciliegio

€ 	���al m² 

colore ciliegio
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SALVAPREZZISALVAPREZZI Grandi sconti d’estate.Grandi sconti d’estate.

Placchetta Maison
per irvestimento interno 
ed esterno confezione 
da 0,5 m² € 6,45 € �����al m²

Cassaforte a muro 
spessore mm 10, serratura a 
chiave, doppia mappa, pistoni 
Ø22 mm
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Cassaforte a mobile
spessore frontale 8 mm, 2  catenacci Ø22 mm, 
serratura in acciaio al manganese, disponibile 
rivestimento in legno

L 40

P 43

H 60

cm

��������
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Videocitofono a 4 fili
videocamera di sorveglianza supplementare, schermo b/n 4”, sistema a 
infrarossi, comando per serratura, automatismo

Tavole lamellari in 
abete 
utilizzabili anche come 
piano tavolo o piano di lavoro, 
disponibili in varie misure

legno proveniente da 
foreste gestite con rigorosi 
criteri ambientali e sociali

Antenna da esterno UHF 
ultrapiatta, per ricezione digitale terrestre, speciale DTT, tecnologia digitale a 
spina “F”, alimentata direttamente da un cavo che la collega ad un uscita 5V
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Decoder Zapbox EH-M1 
non interattivo, porta usb per visione di file audio/video avi-mp3-jpeg e e la 
registrazione su chiave USB o hard disk esterno (la chiave USB e l’hard disk devono 
essere formattati in fat32), 2 scart, sottotitoli dvb, puntatore antenna integrato, 
timer, compatibile 16:9, fornito di 2 supporti per la posizione anche in verticale
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Kit apricancello Anthea 
adatto ad ante in metallo, PVC o legno, peso max per 
anta kg 110, larghezza per anta mt 1,5
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Cassetta portalettere 
Residencia 
disponibile nei colori: rosso, 
verde, nero

��	����

�����

TRATTAMENTO 
ANTI-CORROSIONE

��������

�����

Coprivolante 
universale 
disponibile nei colori 
nero-beige, nero-silver ������

���
 Kit Garage 
sollevatore + 2 piedini di 
sicurezza e 2 blocca ruote
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Caricabatteria 12 V
per batterie da 50/60 Ah, 
per batterie da 60/80 Ah 
€49,90 – €10 €39,90

V
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������� ���
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Olio Total Super
litri 4 benzina/diesel, 15W/40

Olio Total 
lt 1 moto – sport 4T

Olio sintetico 
4 lt 5W/30

Pneumatico Marix
ottima capacità di tenuta sul bagnato, comfort di guida, durata e silenziosità, 
dai gommisti convenzionati per pneumatici rigenerati

€ �����
€ �����
€ 
����

185/60 R14

195/60 R15

155/70 R13

€ 	����
€ 
����

€ �	���

195/65 R15

205/55 R16

195/80 R15 4x4

5 ANNI DI GARANZIA

Batteria Rider 
45 Ah, 60 Ah, 80 Ah, 110 Ah, 
batteria moto 12 V a € 14,90

Liquido lavavetro
pronto all’uso, litri 5

Shampoo per auto
pronto all’uso, litri 1, 
autoasciugante, autolucidante

Kit autolavaggio
comprende secchio richiudibile, 
spugna e panno per asciugare

Appoggia collo 
gonfiabile
ideale per chi viaggia in 
auto e in treno

€ 	��� € ���� € 
����
0€ �����
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Led Daylight 
con adesivo, uso anche per 
esterno, 2 pcs X 50 cm

€ ����

����
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Fresatrice 
verticale Teknico 
1200W set di 5 frese 
incluse nella confezione

Smerigliatrice angolare Teknico
potenza 710 Watt, cavo elettrico mt 3, 3 dischi inclusi nella confezione

€ �	���

Trapano avvitatore a batteria 12 Volt
mandrino autoserrante 10 mm, 5 regolazioni di coppia, 6 inserti + adattatore

Trapano avvitatore a 
percussione Teknico 
batteria da 18 V, 1700 mAh Ni-Mh, 
carica batteria rapido in 
1 ora, 6 accessori in omaggio

h, 
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€ 
����

€ 	����

Seghetto alternativo Black&Decker CD300KA-IT
potenza 400 W, 9 lame assortite

€ �����
Trapano a percussione Bosch PSB 650 RE 
potenza 650 Watt, mandrino autoserrante, reversibile

Trapano a percussione 
Teknico 
potenza 650 Watt, mandrino 
autoserrante Ø13 mm

Troncatrice Compa 
Silverline 210
lama Ø210 mm, taglio superiore 
ed inferiore, taglio inclinato 
in obliquo da 0° a 45°

Supporto da lavoro 2 in 1 
pieghevole, con struttura in alluminio ed acciaio 
con zampe telescopiche, doppio utilizzo Banco da lavoro

Panca da lavoro
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PIEGHEVOLE

Aspiratore 
solidi e liquidi ST20 
fusto in metallo, carrellato, con 
accessori, motore bypass

€ ��

IN 
VALIGETTA
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Trapano avvitatore Bosch PSR 12 Lion 
mandrino autoserrante, 12 Volt, tempo di ricarica 3 ore

SET 
46 PEZZI 
OMAGGIO

€ ����� Sega circolare Teknico 
potenza 1200 Watt, lama 
Ø160 mm, possibilità di taglio 
inclinato 45°

S
po

o 
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IN VALIGETTA

IN VALIGETTA

IN VALIGETTA

IN VALIGETTA

IN VALIGETTA

Multilevigatrice Skil Octo 7208 AC 
potenza 100 W, luce per lavorare in zone poco luminose

CON 2 BATTERIE

€ �����
�������

�
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Maniglie su rosetta 
disponibili in cromo satinato 
e ottone lucido, confezione 
da 3 pezzi

a 
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Cancelletto bimbo
2 modalità di apertura girevole e a pressione, cm 
71/108, norma europea EN1930-2000, blocco 
sicurezza bambini

PRODOTTO
A NORMA

Porta blindata Record S
okoumè, limitatore di apertura, barra antispiffero, 3 cerniere regolabili, serratura Cisa 
con cilindro di servizio, doppia coibentazione, maniglieria compresa, disponibile nelle 
largh. di cm 80-85-90 x h cm 210

PANNELLO
PER ESTERNO
IN VERO LEGNO

Porta da interno Cloe bianco
montaggio veloce, serratura compresa, coprifili arrotondati, disponibile nei colori 
bianco e ciliegio, apertura DXz e SX, largh cm 70-80 x h cm 210

Porta da interno Iris
color noce biondo, 210x70-80 DX, SX

REVERSIBILE

SPESSORE TELAIO
10,5 CM

13 PUNTI
DI CHIUSURA

�����
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Vetrocemento 
disponibile anche nei colori: rosso, blu, verde € ��	�
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Set tappeti in 
gomma
modello car plus nero
confezione da 4 pezzi

�������

�����
€ 
����

45 Ah a partire da:
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4/5 
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trasparente

������

����	
     100x40x1,8 cm100x40x1 8

LISTA UNICA

���	�
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TELAIO
ARROTONDATO

TELAIO
ARROTONDATO

Perline in abete grezzo
10x100x2000 mm = 2 m² € 10,80 € ��	�al m²: 

Porta da interno
color ciliegio disponibile DX e SX nelle larghezze di cm 70 e 80 x altezza cm 
210, serratura compresa, coprifili arrotondati, montaggio veloce. Versione 
scorevole € 229

€ 
�
�

Listone abete 
cm 12X200X2, confezione 1,44 m² 
€ 11,38

€ ����al m²



SALVAPREZZISALVAPREZZI Grandi sconti d’estate.Grandi sconti d’estate.

Lampadina R. E.
2 tubi da 11 W E 14, 3 pezzi € ����

Lampada fluorescente 
tenuta stagna, grado di protezione IP65, potenza 1X36W, resistente agli urti, 
lampadina neon inclusa
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cm 128

te
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Sospensione Bistrò 
in metallo color alluminio, Ø25 cm, 
E27 max 75W = 15 W R.E.

Scarpiera a moduli 
in plastica, impilabile, resistente agli sbalzi atmosferici, disponibile nei colori: 
arancio, blu, rosso, bianco, nero, verde acido e lilla
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Scaffale a bullone 
4 ripiani
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€ �	���
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Armadio 2 ante alto 
ante verdi, tutto piani o portascope in polipropilene, antiusura, ripiani 
integrati, facile montaggio, imballo compatto, disponibile anche nella 
versione grigia

l
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contenitori esclusi

Armadietto 2 ante 
basso in polipropilene, cerniere 
in acciaio anti-usura, piani integrati 
ultraresistenti, facile montaggio, 
imballo compatto
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Stendibiancheria London Plast 
robusto, in resina 100%, capacità 20 mt di bucato

�������
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Indossatore 
in metallo cromato con pomoli in legno

Cucina Azalea
bicolore bianco larice, etno noce, disponibile nella versione 
dx e sx disponbile anche nel colore grigio larice, elettoro-
destici inclusi, piano cottura 4 fuochi valvolato, frigorifero 
240lt, forno elettrico, cappa, lavello inox 1 vasca d

���	���
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Cassettiera Bambù 
3 cassetti trasparenti, telaio 
colorato, colori assortiti
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cm 113

Poltrona Carola 
con braccioli, alzata a gas, regolabile, seduta e schienale imbottiti, 
rivestimento in pelle

�������

���	�
Porta PC 
in melaminico antigraffio, 
colore noce madera, con 
porta tastiera e porta 
stampante estraibile

�������
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GUIDE
IN METALLO
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Scarpiera doppia profondità 
con sportello, in melaminico, nei colori noce e bianco, in 2 varianti: 
3 ante per 18 paia e 4 ante per 24 paia a € 99 –20% € 79,20
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Stender 
estensibile in altezza € �	���
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Armadio
3 ante e 2 cassetti, 
realizzato in melaminico 
antigraffio, 3 ripiani inclusi

��������

�	��� Armadio Ginger
4 ante, colore ciliegio, 
struttura da 16 mm, 2 ripiani 
interni, 4 tubi appendiabito, 
maniglie color alluminio ���	����
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Piantana Darlington
con braccio di lettura
base Ø25 cm, metallo color silver, 
paralume disponibile bianco o arancio 
E27 max 100 W = 21 W risparmio 
energetico E27 max 40 W = 9 W 
risparmio energetico

Piantana Nebraska 
con braccio di lettura
base Ø 24,5, metallo color silver
RS7 max 230 W G9 max 40 W

�������
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Cornice in alluminio 
con stampa fotografica New York 
in bianco e nero, cm 80X120

����

	����Tenda arredo Clio
in organza, ricamata, colori 
disponibili: oro, oro/beige, 
oro/rosso, 
misure: cm 140x280

Kit bastoni tenda 
estensibili, Ø19 mm, disponibili nei colori 
dorato o nero, con terminali e supporti

€ ����cm 120-210 

cm 200-380 

€ ����
Cuscino arredo 
cm 40X40, tessuto panama di cotone 100%, 
interno poliestere 100%, disponibile nei colori: 
panna, viola, bordeaux, arancio

1 faretto
Ø 8,5 cm

barra 4 faretti

barra 2 faretti

������
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Serie Luca 
in metallo satinato e vetro bianco,  E14/R50 max 40 W = 9 W R.E.

�������

����	

cm 60
cm 40

Serie Randa ad incandescenza
in metallo cotto dorato e vetro lavorato a mano
con decori sfumato ambra

plafoniera
E27 max 60W

sospensione Ø40
E27 max 100W

�������
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Antiscivolo decorativo
larghezza cm 45, disponibili decori e fantasie assortiti

������
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Carrello cucina 
Laurian 
in legno, 1 cassetto e 
2 cesti estraibili, ripiano 
di base portabottiglie, 
kit ruote incluso
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Libreria 5 vani 
realizzata in melaminico 
antigraffio color noce
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Scaffale cromato 
5 ripiani
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Quadri Mylar 
assortiti, cm 40X51, 
soggetti Simpson e Rachel �������
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Armadietto Eco Cab 2 
per la raccolta differenziata, grigio o verde/sabbia

6/7 ��������� �!
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Armadio 2 ante alto
in polipropilene, ripiani integrati ultra resistenti, 
disponibile versione portascope o tuttopiani, 
facile montaggio, imballo compatto
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CERNIERE 
ANTIUSURA
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�����Kit scaffale 
martellato, 
a bullone 
5 ripiani rinforzati

Linea Home Box 
lt 25, 40, 60 colori assortiti: 
bordeaux/trasparente e 
azzurro/trasparente 

������

����esempio:25 litri

Armadio Jumbo
disponibile nella versione 
portascope o tuttopiani
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EXTRA LARGE

PROFONDITÀ
53,7 CM
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Idropittura lavabile Selfissimo 
formula rinnovata, resa 70 m² per due mani, lt 14

�������

�����

Impregnante all’acqua Xilolife
più coprente e di facile applicazione, maggiore resa, disponibile in 4 colori, lt 5

Impregnante
finitura a cera, incolore, noce chiaro, noce scuro, lt 2,5

Fernovus Saratoga
vernicia direttamente sulla 
ruggine, senza bisogno di 
fondo, lt 0,75

f
€ ���	�

Idropittura traspirante Self 
ottime caratteristiche di traspirabilità e copertura, adatta per ogni ambiente 
interno della casa, lt 14, resa 70 m² per 2 mani

�	�����

�
���

�������

�����

�������

���	�

Silicone Vercor 
per serramenti, vetri e sigillature in 
genere su superfici non porose, ml 280 Colla Bostik Nexus 

concentrata, gr 7
+ 2 pile Energizer in omaggio

Scala in acciaio salvaspazio 
5 gradini, alzata di sicurezza a 62 cm, adatta all’uso domestico, hobby, fai da 
te, pratico sistema con chiusura di sicurezza, minimo ingombro di soli 7 cm, 
pratica vaschetta portaoggetti, richiudibile

�������
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Finitura per legno Self
protegge dallo sfogliamento e dai raggi UV, in 5 colori, lt 0,75

��	�
�
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Impregnante per legno Self
impregna e protegge il legno, disponibile in 4 colori, lt 0,75
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���

Smalto specifico per termosifoni Self
in gel, antigoccia, non ingiallisce, pronto all’uso, in colori vari, lt 0,75

Servizio Tintometro 
più di 1000 colori a tua disposizione
pronti subito

��
LAVABILE

Soffitti Gel 
ideato per soffitti, gel, lt 2,5

Idropittura T 2020 
lt 4 + kit 3 teli protettivi 

NUOVA
FORMULA!

Smalto lucido Teknico 
al solvente, disponibile in 7 diversi colori, lt 0,75, disponibile  lt 2,5 a € 22,30

��	���

����
������
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�������

���
�

���	���

�����

������


���

Smalto Imax 
all’acqua o solvente, brillante o 
satinato, lt 0,500. Disponibile 
in diversi colori �������

���
�

Super Attak 
Maxi Flex Gel 
10 gr

Adesivo universale
Vinavil
100 gr

������

	���

������

����

Protettivo all’acqua V33 Ecolabel 
alta protezione, durata 8 anni, antigoccia, per interni ed esterni, schermo 
anti-UV, disponibile in diversi colori, lt 2,5


�
����
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��
SU TUTTA LA LINEA

MINIMO
INGOMBRO
UNA VOLTA
RICHIUSA

Trabattello First 5 
h di lavoro 4,73 mt, h piano di lavoro 3 mt, portata 150 kg, montaggio 
rapido, spostamento su ruote


������

���
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ALTEZZA
DI LAVORO
MT 4,73

�����

�����

��	�	
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Fioriera Eco 
con griglia, disponibile con 
griglia tonda a € 34,90

���


���


���	�


�

�������

�����

cm 18

Segnaviale
ad energia solare, in resina 
con effetto pietra

LED

€ ����

€ �����

Tosaerba SG932E
potenza 1000 watt, 
larghezza taglio 32 cm

Tosaerba Rotak 32
potenza 1200 watt, taglio 32 cm 

Tosaerba Al-Ko 38 Classic
potenza 1300 watt, 
larghezza taglio 38 cm € ��

Set 3 segnapasso
ad energia solare

Decespugliatore MCC 
Reach XLT2000
potenza 25 CC

���
�

���

Casetta a pannelli Sara
spessore pannelli mm 16, 

�����

�
�Grigliati 
maglia diagonale
disponibili nelle misure: 
cm 60x180 
cm 90x180
cm 120x180        
cm 150x180
cm 180x180

€ �����

PAVIMENTO
INCLUSO

Programmatore  Aqua 1 Pratico

+ �������

�����

Prolunga da giardino 
metri 20, sezione 3x1,5, spina e 
presa schuko 16A, colore arancio

�
�����

����


Irrigatore 
automatico Idris 
funziona con qualsiasi bot-
tiglia di plastica, dotato di 
gocciolatori intercambiabili 
a seconda della quantità 
d’acqua da erogare

��	���

����

MOTORE
FLYMO

€ 
���� € �����

Coordinato da 
esterno XI’AN 
E27, max 60 Watt, IP44

lanterna UP, lanterna DOWN, sospensionelanterna UP, lanterna DOWN, sospensione

�������

�����
palo con lanterna h 94,5 cmpalo con lanterna h 94,5 cmpalo con lanterna h 94 5 cm

�������

�����

UTILIZZA 
RISPARMIO 
ENERGETICO

cm 43
Paletto ad 
energia solare 
1 super led bianco 0,2 W, 
dimensioni Ø11,4 cm 

cm 68,5

cm 126 cm 94,5

Coordinato da esterno Monistir 
in alluminio color ruggine, E27, max 100 Watt

lanterna UP, lanterna DOWN, sospensionelanterna UP, lanterna DOWN, sospensione

�������

�
���
palettopaletto

�������

�����

Pavimento lavato
dimensioni cm 40X40, grigio fine
al mq € 11,88

€ ����

CARRABILE
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€ ����

������� ��������������� !!"#���$������%�����

Assortimento colle Millechiodi 
colle speciali di montaggio

trasparente €2,99 
bianco        €3,10

€ ����
acrilico

������


�
�
esempio: millechiodi original 100 gr

Smalto antiruggine per ferro Hammerite 
brillante ferromicaceo, disponibile in 6 colori, 8 anni di protezione, lt 0,75

SENZA
MANO DI FONDO

�	�	���

�
���



SALVAPREZZISALVAPREZZI Grandi sconti d’estate.Grandi sconti d’estate.

Gazebo Trendy 
con struttura in metallo, palo mm 40x40, 
copertura in polyestere 180 gr/m², 
disponibile telo di copertura di ricambio € 29,90

�������

�����

Dondolo tre posti 
Trendy
con cuscini spessore cm 6, 
disponibili cuscini di ricambio 
con imbottitura e tettuccio 
€ 29,90

�����

�����

����	
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Tavolo Vega 
in resina pieghevole, disponibile 
anche nella variante verde
€ 62,90 - 23% € 48,43

����

����������


�

��	����
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Sedia Ciak 
in alluminio, disponibile nei colori verde o blu

���
���

�����

�������

����


Lettino Miami 
pieghevole, disponibile nei colori blu, verde e arancio

�������

�����

Barbecue Rocky 60
in acciaio, per cottura a carbonella, piano di cottura cm 56X56, dotato 
di 2 griglie con impugnatura in legno regolabili su 4 posizioni, piano di 
appoggio in legno e ruote

��
�
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Gazebo 
in alluminio con struttura a soffietto, palo Ø 30 mm, 
copertura in polyestere 160 gr/m²

��	��

��	��
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Ventilatore Box 
Ø30 cm

Ventilatore a piantana 
Ø40 cm, 3 velocità

�������

�
���
���
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�����

�������

�����
��
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Ventilatore da soffitto Marte  
Ø105 cm, 4 pale, 1 lampada chiusa attacco E27

Ventilatore da soffitto Colore  
Ø105 cm, 5 pale, 1 lampada chiusa attacco E27

Assortimento 
di tapparelle  
in fibre naturali

��

Ombrellone in alluminio 
Ø275 cm

�	�
���

�����

Tavolino 
da campeggio, disponibile nei formati: 
small cm 70x70 e large 70x140

�	�����

	��
� Barbecue Ecolava 
con griglia in acciaio antigraffio cm 43X39, 
riscaldata da roccia lavica, dotato di 2 
bruciatori inx, potenza 4,9 KW e completo 
di roccia lavica

�����

��

Sedia in resina Bistrot 
disponibile anche nella variante verde € 13,90 - 23% € 10,70

�������

����

Piscina autoportante 
Ø244 cm, con pompa di filtraggio ����


�

Antizanzare Sandokan 
elettroemanatore, piastrine, ricarica 
liquido, essenza

esempio: elettroemanatore + liquido

�	
p q

�	����	

����	
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Condizionatore Zibro 
P125 9000 BTU
trasferibile, cubatura consigliata da 85 m³ 
(32m²) gas ecologico R410 a raffreddamento 
aria/acqua, filtro ai carboni attivi e filtro 3M 
antipolline, telecomando display LCD, classe 
energetica A

quantità limitata quantità limitata
 non disponibile in tutti i punti vendita  non disponibile in tutti i punti vendita  non disponibile in tutti i punti vendita

quantità limitata
Condizionatore trasferibile 
Zibro PH227 9500 BTU 
cubatura consigliata da 90 m3 (35m2)gas ecologico R410 a 
raffreddamento aria/acqua filtro ai carboni attivi e filtro 3M antipolline 
telecomando display  lcd, classe energetica A/A, pompa di calore,
deumidifica 28 litri al giorno

�����

���

Condizionatore Tectro 
TP020 7000 BTU
trasferibile, cubatura consigliata da 65 m³ (25m²), 
classe energetica A, gas ecologico R410 a 
raffreddamento aria/acqua, telecomando, display LCD

������

��		�	
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Bioclimatizzatore Surround
rinfresca ecologicamente ambienti aperti e 
semiaperti con un bassissimo consumo di energia, 
superficie rinfrescata m² 20

����

������

����


�

tità li it t

�	���

�
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IDEALE PER
GAZEBO

Bioclimatizzatore Winter
rinfresca ecologicamente ambienti aperti e 
semiaperti con un bassissimo consumo di energia, 
superficie rinfrescata m² 50

tità li it t

�	���

�����	

Bioclimatizzatore Hi Cool
rinfresca ecologicamente ambienti aperti e 
semiaperti con un bassissimo consumo di energia, 
superficie rinfrescata m² 25

����
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i à li i
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Doccia Sunny
a riscaldamento solare, sfrutta 
l’energia del sole per produrre 
acqua calda

�������

�����

€ ���

Sdraio Ischia 
con braccioli, disponibile nelle varianti 
colore bianco/verde, bianco/blu

€ �����

Ombrellone a braccio
in legno Ø 3 mt, palo 6x6 cm 
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Zanzariera
cm 125X170, disponibile anche in altre 8 
misure, nei colori bronzo e bianco o marrone, 
imputrescibile, ingnifuga, con blocchi di sicurezza 
per bambini

Tenda da sole a braccia
su barra quadra in allumunio, in tessuto acrilico, 
nei colori giallo e rosso, cm 300x200

Zanzariera a rullo per porte 
cm 115x240, disponibile anche nella misura cm 
140x250, nei colori bronzo e bianco, imputrescibi-
le, ingnifuga, con blocchi di sicurezza per bambini

COLORE NOVITA’:
MARRONE

CERTIFICATA CE

Zanzariera
��	
���

���	�
������	

�����
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CERTIFICATA CE

GARANZIA 2 ANNI
�����

����

large 70x140

Zanzariera estensibile 
per finestre con tapparella cm 50x75,disponibile anche nella 
misura: cm 10x75

t ibil
���


������

CLASSE A CLASSE A

CLASSE A/A



�

Sconti
30%50%20%

su una selezione
di articoli in negozio.

Tutti i servizi su misura:

Attenzione alcuni servizi potrebbero
non essere disponibili.
Verificare telefonando al punto vendita.

����������	
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Questo volantino è un servizio al consumatore, viene recapitato nelle cassette postali allo scopo di evitare dispersioni nell’ambiente.  Vi invitiamo a segnalare casi di consegne eccessive e/o qualsiasi anomalia al nostro ufficio pubblicità tel.  011 30.40.772

ISTRUZIONI PER IL RIUSO
Dopo la lettura e l'utilizzo di questo

pieghevole non disperderlo nell'ambiente.
Utilizza i sistemi di raccolta differenziata

predisposti dal tuo comune.

Il marchio               è un marchio registrato di proprietà della SELF srl.
Le offerte sono valide fino ad esaurimento scorte. Tutte le offerte non
sono cumulabili ad eventuali sconti sugli articoli già in promozione.
I prezzi sono comprensivi di IVA e dell’eco-contributo RAE (ove
applicato dal produttore). La direzione non risponde di eventuali
discordanze imputabili ad errori tipografici o di stampa. Le immagini
sono a puro scopo esemplificativo.

�����
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I nuovi sacchetti ecologici Self sono biocompatibili perché realizzati in
MATER-BI, a base di amido di mais. Biodegradabili al 100% e riutilizzabili
anche per la raccolta dell'umido. Una scelta che Self condivide insieme a
te, nel rispetto dell'ambiente. 

Dal 1° settembre 2009 la nuova regolamentazione della Commissione Europea 244/2009 prevede
la progressiva sostituzione delle lampadine ad incandescenza con quelle a basso consumo.
Acquistare le lampadine a risparmio energetico è una scelta importante, che permetterà di ridurre
in maniera significativa l’emissione di anidride carbonica CO2 prodotta dalle centrali elettriche.

                    

I nostri punti vendita:
PIEMONTE
Alba
Corso Asti Località Vaccheria

APERTO tutte le domeniche
Borgo San Dalmazzo
Centro Commerciale Borgomercato

APERTO tutte le domeniche
Savigliano

APERTO tutte le domeniche
Alessandria

 
APERTO domenica 4 luglio 
Asti

APERTO domenica 27 giugno
Chieri

Osasco

Domenica e lunedì aperto

Serravalle

APERTO tutte le domeniche
Torino

APERTO le domeniche 27 giugno e 4 luglio
Torino
Via Lancia ang. Via Isonzo

APERTO le domeniche 27 giugno e 4 luglio
Vercelli
Centro Commerciale Carrefour

APERTO domenica 4 luglio
Vigliano Biellese

APERTO tutte le domeniche
Villanova Monferrato
Centro Commerciale Monferrato Shopping

APERTO tutte le domeniche
LOMBARDIA
Curno

APERTO domenica 4 luglio

Vigevano

VALLE D’AOSTA
Aosta

APERTO tutte le domeniche
LIGURIA
Arma di Taggia

APERTO tutte le domeniche
Imperia
Via G. Airenti 7, Porto Maurizio

APERTO tutte le domeniche
EMILIA ROMAGNA
Cesena

Ferrara

Ravenna

MARCHE
Macerata
Centro Commerciale Val di Chienti

UMBRIA
Perugia

VENETO
Rovigo

APERTO tutte le domeniche
FRIULI VENEZIA GIULIA
Udine


